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BapuaHTt 2 Yucno v umudpa 5

Pewwn 3apadvy. BblMucin v 3anuium OTBET. MposepoyHas pabota Ne 1
(1) B omHom siumke — 6 [AECATKOB UL, BO
BTOPOM — Ha 2 pgecatka MeHbuwe. CKosbko BapuaHT 1

UL, BO BTOPOM SALLUKE?

@ 3akpacb nATYyO, cuYuTas cnpaBa Haneso,
DOCKY.

OTBET:

(2) Ckombko sl B [ABYX SLLMKAX?

OTBeT:

@ 3anuwn 4Yucna, Kotopble Oonbwe S5, HO

MeHblue 9.
Omeer: | [ [ [ [ [ [ T[T TTITTTTTT]] @) Paccraes sHaku >, <, =.
@ MpenocrtaBb 4ucno 7 B BUAE CYMMbI. 5 ) 5| |5 2 5 5 4
7 =1+ + + + + ¥ @ Bctasb nponyuieHHblie uudpbl.
7 = s + T = + 1 3 4

126 3



foposas nposepouHas paborta MpubaBneHne uucna OAMH

Bapuant 1 Nposepouras paGora Ne 2
Pew 3apauyn. Belyucnm v 3anuuv OTBET. Bapuant 1

(1D B onHom suwmke — 5 [ecATKOB AMU, BO (1) BuinonHW AECTBMA CNOXEHWS MO CXEMaM.
BTOPOM — Ha 2 [OecsiTka MeHblue,

CKOAbKO fWL, BO BTOPOM AtmKe?

4+ 1 = 1+4=

e 2 AAAA

(2) Cronbko svLL B ABYX SLLMKAax?

(2) BuinonHu NECTBUS CNOXEHMA NO CXEMaM.

e

| O1kéT: 34+ 1= Q_Q__QQ
@ 3anuwn yucna, kotopble Oonbwe 3, HO 5 + 1 = 6-0\
MeHblue 7. ROQL

@ AOononHNn PUCYHOK.

2+1=3

@ PacctaBb 3Hakun >, <, =,
3 2 Ha 1 1 2 Ha 1 5 5

Omeew: [ [ [ [ P T FTTTTTUTTTTTTY]

@ [MpepctaBb YNCNO 5 B BUAE CYMMBL.

5 = + + 5 = +
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BapuaHTt 2 ' Yucno u umdppa 6

Pewy 3a0a4M C MNOMOWbLIO CxeMbl. Bblumcnu ~ MNposepouHan pabota Ne 3
M 3anMlln OTBET. Bapuant 1
(D B xopo6ke — 7 uBeTHbX W 4 MPOCThIX (1) BubinonHu AeiCTBUS CNOXEHUA.

kapaHgatia. CKonbko ‘KapaHpaweir B Kopobke?
| ' | 2+1+1+1-=

?
. : 4 @ BbinonHn OENCTBUA CIIOXEHUA NO CXemawm.
5+ 1=
1+5 =
Orser: KapaHpatluen.
@ AononHn 3anucu.
@ B kopobke — 7 wuBeTHbIX U 4 nNpOCTbIX 6 > 5 Ha 5 6 Ha
kapaHaawa. Ha CcKOoMbkOo UBeTHbIX KapaHaa- : -
weit 6onbLUIe, YeM NPOCTLIX? @ HayepT CXeMbi K PaBEHCTBaM.
7 .
2+4=6
/ \
</ _~___ ~
2 4 | | 3+3=26
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. PaaHblie 3apauu

MpoeepouyHaa pabora Ne 53
BapuanTt 1
Pewn 3apain ¢ NOMOLULIO CXeMbl. Bbluncnu
U 3anvuiun OTBET.

(1) B kopob6ke — 6 uBetHbix U 4 NPOCTHIX
KapaHpawa. CKonbko kapaHpaiweit B kopobxe?

?

- I
_/v
6 4

Oreer: KapaHpailei.

@ Ha cKkonbko uBeTHbIX KapaHgawen 6onblue,
4YeM npPOCTbIX?

120

NMpubaBneume uucna 2

NMposepouHaa pabota Ne 4

Bapuant 1

@ BbinonHu

4 + 1 +

4+ 2=

@ BbiNOJIHK

3 +2

2+ 3

DeNCTBUA CNOXEHUA MO CXeMaM.

1 =

$00000

g N g

000000

\_____/\._./

OeNCTBUA CNOXEHUA N0 CXemMaM.

@A AAR

(3) BoccTaHoBM CrniaraeMoe Mo cxemam.

4

2 +

5 =

+ 2

0000

NN
e~ —~ R
00000



Bapuanr 2

(1) Kakoit ortpesok anuhHee? OTMeTb ero
aHakom V. |

Ne 1

1 o1t 1717 1 1 b 11

13 14 15 16 f

(2) Ha cKONbkO OAMH OTPE3OK [UMHHEE APYroro?

BET.

BapuaHnTtbt 1, 2 (uuTaeT y4uTeNb)

Mawa wuamepuna pAauHy pydkn. Kakoit
pesynLTaT oHa Morna nonysuTb?

OTMeTb ero 3Hakom v

1 c™m 20 cm 14 cm

118

243 = - @BAAA

@ BoccTaHOBM cnaraemoe Nno CXeMam.

PN

2+ 0000

$0000

4

5

@ LononHu pUCYHOK.

4+3=7

@ PacctaBb 3Hakum >, <, =. JAoNOAHW 3anucwu.
5 3 Ha | 4 3 Ha
4 2 Ha 3 1 Ha
51195 1 1

Pa6ora Haa owuOkamm

11




BapuanTt 2

@ Bbluncnn yaoGHbIM Cnoco6om.

20 — 14 1= ‘ |
[

@ bpeBHO Hago pacnuautb Ha 5 wyacTen.
Ckonbko pacnuaoB HyXHO caenaTtb?

OTBeT: pacnunos.

@ MpoBepb cebga. OTmeTb mMecTa pacnuna Ha
PVUCYHKE W noacyuTa KONMYECTBO YacTelw.

BapuaHtel 1, 2

Pacctaeb 3Haku >, < u =. [JONonHW 3anucw.

17 8 Ha 5 15 Ha

116

@ AononHn 3anucw.

7. > 5 Ha 5 > 3 Ha
5 < 7 Ha
@ PacctaBe 3Hakm >, <, =. [lononHu 3anucwu.
o + 1 7 Ha 1+ 2 2 Ha
4 + 2 + 1 i 3 + 1 4
Bapuanr 2

@ BoccTtaHoBM cnaraembie 1o cxemam.

£ 8=7 @A/\/\AA
CLaLADA

@ BbiNO/IHKM OECTBUS CNOXEHUSI MO CXemam.

T
Q000000

NS = e

T o e e,

§000000

13

6+ ]=7

1+1+5=




Bapuanr 2

@ [MocTpor OTpe3ok, AsMHa KOTOPOro paBHa
CyMMe [JIMHbl AOBYX OaHHbIX OTPE3KOB.

KakoBa pnuHa aTtoro otpeska?

OTBerT: CM.

@ Ha CkONnbKO OAWMH M3 OTPEe3KOB [AJINHHEEe
BTOPOro?

OtBeT: Ha CM.

114

NpubasneHme 4Yucna 3

[MpoBepoyHaa pabota Ne 6

BapuanTt 1

(1) BoccraHoBM cnaraemoe, WMCMOMb3ysi CXEMbI.

5§ =

® BbinosHn

2 + 1 +

2+ 2 +

2+ 1 +

3+ 3=

+ 3

+ 3

+ 3
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CaHTuMeTp M aeuumerTp _ ST o~ o~
pua 3+1+2= - 000000
MposepouHas pabota Ne 49 e
Bapuantml 1, 2 3 +3 = 00000
@ U3Mepb ANKUHLI OTPEe3KOB B CaHTUMETPaX. @ 3anuun 4ncno 3 B BULE CYMM.
Ne 1 e ‘ 3=+~
Ne 2 o . 3 = + 3 = +
OtBeT: Ne 1 — CM; @ Jononuu 3anucw.
Ne 2 — M. 4 > 1 Ha 5> 2 Ha
@ Ha CcKOJABKO BTOpOW OTPEe30K JAnuHHee 2 < 5 Ha 6 < 7 Ha
nepsoro?
Bapuauthl 1, 2
Haueptu cxemMy K paBeHCTBY 7 = 4 + 2 + 1.
OteeT: Ha CM.

@ Namepb AONWHY oOTpe3ka B pJeuumerpax W

CaHTUMETpPaXx. -

OTBerT: M 1" CM.

112 ' 17



BoiuMTaHve no 4acrtam Bapuanr 2

MpoeepoyHas paGota Ne 48 | @ 8 — a0 7 1 ows

Bapuaut 1
8 — 910 5 n ewg

@ BbINOAHW BblYUTAHWE, PAa3fOXUB BblYUTAEMOE
Ha ypobOHble cnaraemole.

M-9=t-@rl)=0CLI-D)- 7+[0=8 0000000

(2) DononHu 3anNMcK C FIOMOLLBIO CXEM.

+6=28 00000000
17_9=17_(7+ )=( - )_ N~ -
' , . =N
16 -~ |7] 5 (3 Hononun sanucw.
7 < 8 Ha 8 > 7 Ha
6 < 8 Ha
Ha ckonbko uucno 17 6onblie CyMMbl 4vcen
7 1 1?7 BbMCAN M 3anMWKM OTBET. (4 HauepTn cxemy Kk paeeHctsy 5 + 3 = 8.

" OtheT:

110



BoluMTaHme CyMMbl M3 uicha - BapuaHr 2

MNposepoyHaa pabdota Ne 47 - @ 3anuius YMcno 4 B BUOE CYMMDI.

Bapuant 1
: 4 = + + + 1
@ BuinoaAHuM BbiMUTaHKE. _
4 =1+1+ . 4 =2 +
12 (2 # 8] =
@ BbinonHU CnoXexwue.
E-—.(? 5 = | 1+1+1+1+1=
3+1+2+ 1=

@ 3anuMwu pelieHne 3aaaqu @ MocTpoit cxembi K paBeHcTBy 1 + 3 + 4 = 8,

Ha nonke 19 y4ye6HMKOB U cnoBapu — 4 no
matematuke un 10 nOo pPyCCKOMY A3bIKY.
Ha ckonbkO y4ye6HukOB Ha nonke O6onbuie,

Hanpumep: 3 + 1 + 3 = 7.

_ Py
4em Crosapen? 0000000
@ BbMUCAM W 3anulLM OTBET 3apadu.
dononun 3anucw,
TBET: 6 > 4 Ha 5 > 4 Ha

108 21



BosblUe M MEHblle Ha HeKoTopoe HYMCo Bapuanr 2

MNposepoyHas pa6ota Ne 46

@ Yucno 9 — 310 5 n ewg:

Bapuant 1

g — 310 8 N ew@

3anvwin pelueHue cnegylouwmx. 3anaqd.

@ JononHn MatemaTuyeckue 3anucu K cxeme.
(1) Y Muum 5 KkpacHbix conpatukos W 8 sené-

HbiXx. Ha ckonbko 3enéHwbix conpatukos 6onb- 9 = + |
e, YeM KpacHbIX? . 66660 OO?:T@

@ Moctpoit cxemy K paBeHcTBY 7 + 2 = 9.

@ Y Mwuwn 5 KpacHblX cCOnjaTtukoe M
8 3enéubix. Ha CcKONbKO KpacHbIX CONHaTUKOB
MeHblie, Yem 3eNnéHbix?

@ JononHn 3anvcwu.
@ MocTpo OTPe30K, AJinHa KOTOpOro Ha 4 cM

MEHbLLEe, YeM AJIMHA OAHHOro oTpes3ka. 9 > 5 Ha 9 > 8 Ha

o . | 5 < 9 Ha 4 < 9 Ha

106 23



MNopaspsaHoe BblMUTAHWE €AWHUL,

MpoBepovHan pabota Ne 45
Bapuant 1

@ BbinosHW BbiYUTaHWE.

16+ (4] 5

(2) 3anmwm uucna, kotopbie Gonbwe 1, HO
MeHbwe 6.

(3) Cronbko OAHO3HA4HBIX 4MCen Thi 3anucan(a)?

Hononnn orsetr: S 3anucan(a) OAHO3Hau-
HbIX YUCen.

104

Bapuant 2

@ 3anuwin yucna B BUAE CYMMbI.

2 = + 4 = +
6 = + 8 = +
g = + 5 = +
@ JononHn 3anucu,
7 > 6 Ha 6 > 3 Ha
2 < 3 Ha 3 < 6 Ha
@ PaccTaBb .3HaKM >, <, =. JonoaHu 3anucwu.
5| | 0 na 9 |5 na
7 9 Ha 8 2 Ha

Pabora Hap ommbGkamm

25



BoiyMTaHme uucna M3 CyMMbl

MpoBepoyHas pabota Ne 43

Bapuantbel 1, 2 (4vMTaeT yuutenn)

@

102

B nepBoi rpynne — 4 4enoBeka, BO
BTOpOA — 5 yvenoBex. B Tpetbe#ti — Ha
2 4yenoBeka MeHblUe, 4YeM B MNEPBO¥ WU
BTOpoii. CKONbKO 4YenoBek B TpeTbei rpynne?
Cpean MaTemMaThHecKux BblpaXeHuh Haway wu
noS4YepKHU TO, C MOMOLWbIO KOTOPOro MOXHO
peltnTb 3anaqy.

4 +5) +2 (4 +5) -2

BuinonHU BblYUTaHME, WUCNONb3YA MNpaBuiO
BLIMUTAHMUA 4UCNa U3 CYMMbI.

@ F 5l 7=

(10 + 8) + 8

@ BoccTaHOBU cnaraemoe, UCMOoSb3ys - CXeMbl.

s=[]+s  $00Q000Q

°-Ll+s  ©000Q0000
@ JononHu 3anucw.

7 > 5 Ha 9 > 5 Ha

8 > 5 Ha
@ PacctaBb 3Hakm >, <, =. [JJononHu 3anucu.
| 5 4 Ha 9 5 Ha

2 5 Ha

(@)* BuinonHn cnoxexne.

2+ 1+1+1-=

3+2+ 1=

2+1+1+1+1+1-=

27



BbluMTaHue OAHO3HauyHbiX 4Umcen u3 10

MposepoyHaa pabota Ne 42

Bapuant 1

®

100

3annwu 3HavYeHua pasHocrtei. Moxelb

MCNONL30BaTh «Tabnuuy CNOXEHUNA».

10 - 4 =
10 - 5 =

10 - 2 =

10 - 8 =

Pewn 3apady. Bbuucnn v 3anuiun OTBET.

M3 10 nTvu, Ha NTU4beM gBope — 3 neTyxa,
ocTanbHble Kypo4ku. CKONLKO Kypouek Ha
nTuyLeM peope?

TBET.

Ha nTnubem gsope 10 ryceid, a Kypouek Ha
3 MeHbuwe. CKONbKO KypoueK Ha nNTU4YbEeM
asope?

(4) BoccraHoBu cnaraemoe, UCMONb3Ys CXeMbl.

o=(J+s  $0000Q00G0
_ TN
7=Oxs 80Q0000
T

8 =[]+s $0000000
(5) Dononun sanucw.

8 5 Ha 7 5 Ha

4 9 Ha 9 8 Ha
@ PacctaBe 3Haku >, <, =. [lononHu 3anucw.

5 2 Ha 9 4 Ha

3 5 Ha

(?)* Buinonnu cnoxenue.
3 + 1
6 + 2
3 + 1

+ 1 + 1

+ 1+ 1+ 1+ 1

29



Pewun 3agaun. Bebumcau v sanuun OoTBeT. Bapuaur 2

B 6y|<efe — 4 poMallKn W BacuibkW, @ AononHu 3anucu.
KOTOpbIX Ha 5 O6onbwe, 4em pomaluek. )
CKONbKO BacUNbLKoB B Bykete? ' ' 10 — sT0 newe 5
10 — 3710 nec.
Orhar @ CKkonbko MaTpéluek Ha pUcyHke?

@ Ckonbko Bcero usetos B Oykete?

| Other:
| 3anuwm nec.

BapuaHT 2 (3) Paccrasb sHakM >, <, =

(1) 3anmwm Konu4ecTBo GUrYp Ha PUCYHKE. 9 Aec. 7 hec. 5 mec. | | 9 pec.
5 pec. 9 pec.

(@) Paccrasb sHaku >, <, =. [lononHu 3anucw.

90 70 Ha Aec.
50 90 Ha bec.

OTBeT: burypst.

31



MHOrOyrosibHUKM M 4eTbipexyrosibHUKu
MpoBepo4Haa pabota Ne 41

Bapuantel 1-2

@ Hayeptu OT pykuM KBaApaT, TPEYroNbHUK W
NATUYrONbHUK.

@ Onpenenn € MNOMOLLbIO SIMHEAKU NPUMEPHYIO
ANVHY HEW3BECTHON CTOPOHbI TPEYroJibHUKA.

3 CM

4 c™m

OtBeT: CM.

96

Bapuant 2

(1) He BuuMcnss, paccTaeb gHaku >, <, =

8 +5 8 +3 + 2
2+ 6 2 + 7

10 + 10 10 + 6 + 5

@Haqepm cxembl. BbinosHKW cnoxeHwue,
UCMNOSIb3YR CXEMbI.

7+ 1=
6 + 3 =
3+ 5=

() Paccrasb 3Haku >, <, =. JlONOMHN 3anMCH.
9 6 Ha 90 60 Ha aec.
90 60 Ha

33



Bapuant 2

(1) 3anonuu nponyckn Tak, 4TOGbI 3anucu cTanu
BEPHBIMM.

12
12

+6 =12 5 +

4 + = 12 3 +

@ KapaHpaw ctoutr 3 pybna, a pydyka —
Ha 6 pybneit aopoxe. CKonbkOo CTOUT pyuka?

TBET.

@ CKONbKO CTOAIT 2 py4Kkun?

- O1BeT:

@ Ckonbko CTOAT pyyka W KapaHpaw?

Bapunanr 2

(1) Ckonbko nano4ex Ha puUCyHKe?

Aec,

i & & &

@ PaccraBb 3Hakn >, <, =,

9 nec. 7 Aaec. 5 pec. 4 pnec.

3 pec. 7 pec. 1 npec. 1 pec.
@ PacctaBb 3Haku >, <, =. JononHn 3anucw.

40 30 Ha

4 pec. 3 pec. Ha nec.

5 Aec. 5 pec.

35



(3) Haiign  pewenne sagay. BbMUCAM U 3aniuim
OTBET. _
OHéM ynuTka nporion3na 9 CM, a BeYEpOM —
Ha 3 CcM MeHblue. CKONbkKO CaHTUMeT-
pOB MPOMNON3na ynutka sevyepom?

gCM ,
m

? 3 CM

(4) CkonbkO CaHTUMETPOB MPOMON3Na ynuTka
OHEM Vi Be4Yepom?

92

BapwaHT 2

@ BbifionHM Bbi4UTAHWE C MOMOLLBIO CXEMBbl.

8 -3 =

8 - 5 =

@ BbinonHu

6 - 2

9-6-+=

@ Bblﬁom-wl

BblHMTAHNE C NOMOLLLIO CXEeM.

o e

000000

N T

000

000000

\_/\_/
MaTeMaTmyeckme 3annuCun K Cxeme.

_— .

00

—

O00000
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(3 Haiigu pewenve 3apay. Beumciv v 3anuwm Bapuant 2.
OTBET.

[lHéM ynuTKa npononana 9 CM, a BEYepoM '_ @ BLINONHY BLIMMTAHUE C MOMOLLBIO GXEMb.
Ha 4 cMm MeHbwe. CKONbKO CaHTUMeT- -
POB MPONON3Na ynuTka BeYepoM? 9 -4 = @]o]0]0]0)010]1010)
9 cm _
e —— (2 NocTpoit cxemy K pasrocv 7 — 3.
W )
? 4 cm

3anuwwn pesyastat 7 — 3 =

@ CoctaBb N0 CxeMe [ABe PasHOCTW. Haw.u,u n
3anuwm UX 3HauYeHus.

(@) Ckonbko CaHTMMETPOE MpoOMonsfa ynurka

OHEM ¥ Bevepom? - @ A A @

@T BeT:

90 | 39




Bapuantm 1, 2

@ Pewwn 3apady. Bbiyucnn n 3anvumn OTBeT.

Ha ognHoli Betke — 4 cCBMpUCTENd, a Ha
sTOpoii — Ha 4 OGonbwe. CKOMbKO NTUL, Ha
BTOpPOiA BeTke? '
2
_ .__-\
80000009

TBelr.

@ Aopewan 3apauyy. 3anvun OTBET.
CKONbKO NTUL, HA ABYX Berkax?

? _
e P
§60600000600
TBET

88

BeiumtaHue lLmcna 1.
BoiuMTaHue npepulecTBylOWero yucna

MpoBepoyHaa pabora Ne 17
Bapuantr 1

@ BbiNnonHu AeACTBMS BbIMUTAHUS.

5§-1= 5§ -4 =
9 -1-= 9-8~=
@ Pacctaeb 3Hakm >, <, =. JlononHu 3anucw.
6 5 Ha 8 9 Ha
4 1 Ha 7 7
Bapuaur 2
(D BbiNiONHW [BENCTBUSA BbINUTAHUS.
6 - 1= 6 -5~
8 -1= 8§ - 7=
@ PaccTasb 3Hakn >, <, =. [lOMNONHWU 3anncH.
5 4 Ha 1 2 Ha
g 8 Ha 5 5

41



BapuaHT 2

(1) us uucen 8, 15 n 7 cocTaBb CYMM
pa3HOCTW.

@ JononHn TeKCT zagaun  no CXEN
zapady. Beuuncan 1 3anuin OTBET.

Ha ctone — 6 yd4ebHukoB U D q
koB. CkOnbkO BCEro nocodwin Ha CT

86

BapuaHTt 2

@ U3mepb C MOMOLLBIO JIMHEWKU OJIMHY MOJIOCOK.

| [l ielod el [ufiorlid

EEENEEsRENSTEREE

Ne 1 Ne 2

OteeT: OnuHa nonockm Ne 1 —

OnuHa nonockn Ne 2 —

@ BbiNONMHW AOENCTBUE CIIOXEHUS.

7 cm + 2 cmMm = CM

@ BbinONHW OENCTBUS Bbl4MTAHUS.

9cM - 2 cMm = CM

O9cm — 7 c™M = CM

Bapuantel 1, 2

PacctaBb 3Haku >, <, =. [JononHu 3anucwu.

8 cm 3 cM Ha CM

6 cm 2 CM Ha CM

43



BapuaHt 2

(1) W3 uncen 8, 14 u 6 cocrasb cyMMy u fase
Pa3HOCTH. |

@ JononHn TekcT 3apayvw no cxeme. Peww
3apady. Bbluucan u 3anuln OTBET.

Ha ctone — 6 y4yebHVKOB W CNpaBO4HKU-
koB8. Cxoabko Bcero nocobuit Ha crone?

84

@ N3mepb C MOMOLLLIO SIMHENKU OAMHY MONOCOK.

WIHHIIIIII
NEEEENEENEEEE

Ne 1 Ne 2
OteeT: OnuHa nonockn Ne 1 — CM.

OnuHa nonocku Ne 2 — CM.

BapuaHT 2

(D BeinonHn [encTsns BbiYUTaAHUSA.
8 - 1= 8 -7-=
9-1-1-1-=

@ PacctaBb 3Hakm >, <, =. [ononHu 3anucwu.
8 1 Ha 5 8 Ha
8 7 Ha 5 5

@ Bobluncnu, MCnonb3yst CxXemy.

7+2=
9-7-=
)



Bapuantel 1, 2

@ DononHn TekcT 3agadv no cxeme. Peuww
.3anady, BblMUCIWM W 3anviuy OTBET. .

B knacce 6 peBoyeKk W Manb4YnKOB.
CKONbKO Y4EHUKOB B Knacce?

BOOOOOAAAAAAAR
\_—//‘\ _/
2 Boumcnn.
5+ 9 =
14 - [5[2
14 | 9] 5

82

Cnoxenme ¢ uuchom 10

MposepoyHaa patota Ne 19
Bapuanr 1

3anonHu nponycku.

10 + 1 = + 2 =12

10 + = |_|6 10 + =
Bapuant 2

3anonHn nponycku.

10 + 1 = +5 =15

10+ ]=[1s 10 +

Bapuanutbl 1, 2

MocTpo cxemy K cymme: 10 + 2,




KoHTponbHaa paGora Ne 3

Bapwuant 1

Pewun 3apadu, BbHYMCAM U 3anULLKU OTBET.

@ Ha crone — 4 KHUrKM, Ha KHWKHOW MoOfke —
Ha 7 ©6onbwe. CKONbKO KHUI HA KHWXHOW
nonke? '

TBET:

@ CKONbKO KHUI Ha CTOojlle M Ha KHWUXHOW
- nonke? ‘

T OtkeT:

@ BbinoniHKM cnoxeHwe.

(7-]—8 =

80

NMepecTaHoBKa Claraembix

MposepoyHaa pabora Ne 21
Bapuaunr 1

(1) 3anuwm e cymMMbl K CxeMme.

—_

CpaBHU MX 3HAYeHUsI M 3anuwm pesynbTar
C MOMOLLBIO 3HAKOB >, < UK =.

@Buqucnu 3HaYeHusas CyMM € NOMOUWbIO
nepecTaHOBKU Cnaraembix.

1+9= + = |

2+7=[]+[1]=

@ 3anum fise CyMMbl K PUCYHKY.

CpaBHU MX 3HaAYeHUA W 3anviun pe3ynbrar
C MOMOLLbIO 3HaKoB >, < WIn =.
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MpubGaeneHne CyMMbl K CymMme

MpoeepoyHaa pabota Ne 34

BapuanT 1
@ B opHoOiA knetke — 2 roaybeix nonyrainvyuka
n 4 3enéHbix, B apyroin — 5 roayOeix v

78

3 3enénbiX. Ckonbko nTuy B knetkax? Cpeau
CYyMM BbiGepu M noa4epkHU Te, C NOMOLUbLIO
KOTOPbIX MOXHO pelnTb 3agady.

(2 +5) + (5 +3) (2 +5) + (4 + 3)
(2 + 4) + (5 + 3)
He BbINONHAA BLIYUCAEHWIA ANst CYMMbl CReBa,

Halgn W NoayYepkHW cnpasBa CyMMYy C Takum
Xe 3HayeHueM.

(8 + 5) + (3 +9) (8 +3) + (9 +3)
(8 +3) + (5 +59)

3anosiHu Nponyckn. BbiNOMHW CROXEHUE.

8 +8 =(6+3 +((5+3=((+5+

+ +1 )= + =

Cnoxexume ymcna 1 ¢ oAHO3HAYHLIMM
yucnamm

NposepouHaa pabota Ne 22

Bapuant 1

@BbIHMCﬂM.
3+1+1+1+ 1=
2+1+1+1-=
4+1+1+1+1=
5+1+1+1+1+1-=

1 +9 = +

@ Yeenmub uncno 6 Ha 1.

(3) Buiuucnn 3HaueHue cymmbl. Haiigu 3HaueHus

pa3HOCTEMN.
‘/8*..1-_—\&
9 -1-= 9 -8 =
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CnoxeHue Yucna 5 ¢ o4HO3HAYHbBIMK
Yyuciamm

MNpoBepovHasa pabota Ne 33

Bapuant 1

(1) Bemucnu.
5 +8 ¢

13 15

@ Haiﬁn,in Konu4yectBo ¢pykToB Ha ABYX
Tapenkax.

76

CnoxeHme umcna 2 ¢ OAHO3HaAYHbIMM
yucamMmm

MNpoeepouHaa pabota Ne 23
Bapuaut 1

@ BbiNOAHM ASACTBUA CNOXEHWUS.
2 +3 = 2+5= +

2+ 8= |+| |=

@ BbinonHW AEACTBUA C/IOXEHUA U BbIHUTAHUA.

2 + 8 = + =

10 - 2 = 10 - 8 =

@ 3anvwwn gBe pasHOCTU K Cxeme.

_

©00000Q9

@ YBenuub 4nMcno 2 Ha 5. 3anuwm pesynbrart
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MpubGasneHne nNo 4acTaMm -

MposepouyHas pabora Ne 32

Bapuant 1

(1) BuinonHu cnoxeuue cnocoGom npuGasneHus

74

o 4acTsMm.

7 + 5 =

+ =

7 + 5 =7 + (
+ =

Y MecTtpyLiKku

+2) +5=( |+

.

+

+ 3)

]
+

8 ubinnar, y Psabbl

Ha 5 6onblue. CKONLKO UbINNAT y PAabbl?
Haueptu cxemy. Pewun 3apadvy, Bb4UCAKM NO
yacTaM. 3anuuwn OTBET.

) +

CnoxeHume 4umcna 3 ¢ OAHO3HAYHLIMM -
Yyucnamm

MpoBepovHaa pabota Ne 24

Bapuant 1

@ BbinonHn AEACTBUA CROXEHWS.
3+7~= + = 3+ 2=
3+9 = + =

(2) BuinonHn AeACTBUA CNOXEHWUA WU BBIMUTAHMS. .

3+8=[]+[]=

11 -3 = 11 - 8 =

@ 3anuwin aBe pPasHOCTU K Cxeme.

—_

§0000000

@ Ysenuub 4ncno 3 Ha 7.
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MpubGaBneHne CyMMbl K uYucny

MpoeepouHan pabora Ne 31

Bapuant 1

(1) Buuucnn yaoGHbIM CNOCOGOM.

3+ (71H &) =

(@ C nonku cHaam 4 kHuru, octanoc 6.

CKONLKO KHWUr 6biNQ0 Ha nonke?

HayeptTn cxemy K 3apaye. Pewwn eé.

Bbiuucnu. 3anvuuy OTBeT.

72

Cnoxenue uncna 4 ¢ OQHO3HAYHLIMU
YucnamMm

MposepoyHaa pabota Ne 25

Bapuant 1

@ BbinONHW OEWUCTBUSA CJIOXEHUA.
4 +2 = 4 + 3 =
4 +9 = + =

@ BoinonHu OefACcTBUA CAOXEHUA U BblUTAHUA.
4+ 8 = + = |
12 -8 = 12 - 4 =

@ 3anuun OBe pPasHOCTU K Cxeme.

500000000

\____/’\_/

@ yBenuub 4ucsio 4 Ha 2.
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3apavua. BorumcneHve u 3anmcb oOTBeTa
NMposepoyHasa pabota Ne 30
Bapuaut 1

@ JononHn ycnosue 3ana4qn, vCronb3ys CXemy.
V3 Ba3bl B3ANW CcHa4dana rpyw, a 3arem

OoCTasLUMECS.

Ckonbko rpyw 6bino B Base?

50000000

\___________/\__/

(2) Pewn sapavy. BolMMCIM W 3anvM OTBET.

@ Mpouutain 3apavy. Haigy peweHue, BblYUCAWU,
3anvilin OTBET.

Ha ctone 10 xHur, nonoxwnun ewé 3.
CKONbKO KHUr CTano Ha crtone?

70

TpynnupoBka cnaraembix. CxoGku
Mposepouras pa6ota Ne 26

Bapuaur 1

(1) He BbluMCRAS 3HAYEHUS BBLIPAXEHWIA, MOCTABb
3Hak cpasHeHus: >, <, =,

(3 +4)+2 3+ (4 + 2)

(10 + 2) + 10 (10 + 10) + 2
@ BbinoONHU pEeACTBUA CNOXEHUS.

(1 #14) + 2(=

14 (@4 2=

@ Kakumm cnocobamm MOXHO CROXWTb 4Yucha
2, 3 n 4?7 3anuin BapuaHTbl, WUCMNONb3ySA
CXeMbl.

OOOCOOAAAA 1+ D+

OOOCOOAAAA + 1+
\_/_v
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Sapava. Haxoxpenve
M 3anucChb pellueHns

MposepouHas pabora Ne 29

Bapumanur 1

(1) Komanpa «MeTeop» Habpana 5 OuYKOB, 3a-
TeM — 4 n ewg 3.
Ckonbko O4YKOB Habpana komaHpa «Meteop»?
Hauept cxemy. 3aruwun pelueHue.

@ B nepsoi cetke — 20 Ma4eil, BO BTOPON —
Ha 12 MeHblLue.
CKOnbkO MAYel BO BTOpPON ceTke?
Haueptn cxemy. 3anuin pelleHue.

68

NpuGaBneHme umcna K cymme
MpoBepouHass pabota Ne 27

Bapuanr 1

@ YMmeHbwin umcno 6 Ha 2,

(2) BcTaBb nponylleHHble uucna Tak, uToGbl
3aMUCU CTaNN BEPHLIMM.

6+6 =@+ )+6=@+[1)+2

= + 2 =12
g+5=(]+83)+5=(]+5+[]=
= +[ =13

@ Haiigpn 3HaueHus Cymm.

6 + 3) + 4 =(6+ 4) + = +
+ = .

(8 + 6) + 2 = (8 + ) + 6 = +
-+ =
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KoHTponbHas pa6ota Ne 2 (3) Haitmm 3HaueHus cymm.

BapuaHnTt 1 (1 + 83 +9 =(1 +9) + - 4
-+ —
(1) BuinonHu nopaspsiaHoe CroxeHwe.
6 + 2) + 4 = ( + 4) + 2 = ¥
16 3| 5
+ =
15 (3] = (4) Lononun maTtemaTudeckve 3anmcu K CXeme.

@ Hainon 3HavyeHus cymwm,

(4 +.3) +16
3 i+ 16) + |2
|
(3 +2) +4 = *
@ He Bbluucnisas 3HadveHus BbIpaXeHW, MnocTasb

(5 +6) +2 5+ (6 + 2) Hailoyn 3HauyeHue Cymmbl.

16 10 + 6 1+ 4) +9 = ( § ) + - +

(10 + 5) + 3 15 + 4 + | | =
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MopaspaaHoe C/NOoXeHUue eAWHML Bapuant 2

NposepoyHass pab6ota Ne 28 @ Npeactaeb u4ucno 14 B BUAE CYMMBbI
Bapuwant 1 Pa3pPAgHbIX CnaraeMbix.
14 = +

@ Mpeacraeb 4Yucno 12 B BUAE CYMMb
paspagHbiX cnaraeMbix. @ BcTaBb NpONyleHHbE 4Yuchna Tak, 4TOOHI
3anvcyu CcTanu BEpPHbIMU.

11 +8=(10+[ ) +8=10+(]+

(2) Bcraeb nponyweHHble 4ucna Tak, 4ToGbl +[ ) = + - 19
3anucu CTann BepHbIMMU. -

12 = +

6 + 6 = ( + 2) + 6 = { + 6) + =
= + = 12

12+7=(0+[h+7=10+ (]~

+ )= + = 19

@ BoinonHu nopaspsaHoe CnoXxeHue.

6 +5=( |+1)+5=(]+5 +1-=

1 -+ _3 =
= + = 11
@ BoinonHn nopaspaaHoe CrioXeHue. : FENGEE
18 + 16| 3
Bapunanter 1, 2
15 (+ 131 5 Yeennub uucno 10 wa 8.
HEEEREEEREERRERNEEENEEEN
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@ AdononHy MaremaTtuyeckue 3anucu K cxeme. . Bapuant 2

(1) Beinonnu nopaspagHoe CroxXeHue.

H 4 | 3! =
INAKIE
(2 +4) +3 = + | (2) Hailgn 3HaueHUs CymM.
Bapuant 2 (5 F4) 6
@ YMeHblwy uyucno 8 Ha 4.
(8 F[9) i+ 12

@ He BbLIMMCASS 3HAYEHWUA BLIPAXEHWH, NOCTaBb
@ BctaBb nponyuweHHbie 4Yucna Tak, yTOObI 3HaK cpaBHeHusi: >, <, =,

3anmcu cranm BEepHbIMW.

8+6 =@+ h+6=@d+[)+4

(5 + 8) + 2 5+ (8 + 2)

_ v 4 =14 18 ] 10 + 8
6+5=(]+1)+5=(1+5+[]= (10+5 +3[ |]15+6
= +[ =1
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Bapuant 2

(1) He BbluMCnss 3HA4YEHWs BLIPAXEHWiA, NOCTasb
3HaK CpaBHeHus: >, <, =

5+4) +2[ |5+@+2
(10 + 0) + 5[ | (10 + 5) + 1

(2) Buinonuu [ENCTBUA CROXEHMSI.

(1 ¢ 16} 12! =

(1 F[2) 16| =

@ Kakumyu cnocobamMm MOXHO CROXWTb 4ucna
2, 4 n 3?7 3anuwu BapuaHThli, WUCMNOJNb3y$

CXeMbl.
Booocooaax  H+Lh-
TO0000AAR [+ O+
S -l

Pa6ora Hap ouimbOkamu

60

Bapunaut 2

@ B cetke 6bio 6 wMsaueir. 3areM B Heé
nonoxXunu 2 n ewé 3 mava.
CKONbKO BCEro Mms4ein B cetke?
Haueptu cxemy. 3anuilin pelieHue.

@ B nepson xopobke — 80 kuur. Bo BTO-
poii — Ha 10 MeHbLe.
CKONbKO KHUr BO BTOpPOW kopobke?
HauepTu cxemy. 3anuium peLueHue.
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Bapuant 2
(D BLINONHU LEVCTBUS CNOXEHWS.
4 + 2 = 4 +3 =
4 + 6

+

(2) BuinonHu OEMCTBUSI CNOXEHU W BbIMMTaHWS.

4 + 9 = + =
183 - 9 = 13 — 4 =

@ 3anuwin Ase PasHOCTU K CXeme.

/-\

§00Q000

@ YBenuub unucno 4 Ha 3.

58

Bapuanr 2

(1) Dononwn ycnoeue 3agaun, WUCHONL3YS CXeMy.
M3 Ba3bl B3ANU CHavyana rpyw, a 3aTtem
ocrTaswmnecs.

CkonbKo rpyw 66ino. B Base?

50000000

@ Peww 3apavy. Boumcnu v 3anviun OTBET.

@ Mpouutair 3apjadvy. Haingy peweHue, BbIMUCIK,
3anviinM OTBeT.

Korpa OT S30N0TO HWUTM oTpesann 4 Cw,
octanocb 10 cMm. Kaxoi gnuibl 6bina 3ono-
Tasgs HUTb?
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Bapuanr 2 . . BapuaHnr 2

@ BbinonHn OEUCTBUS CNOXEHUS. | @ Boumucnn yaoGHbIM- CcNOcoGoM.
3+5 = + = 3+ 2= 414 6|+ 8)|=
3+6 = + =
(2) BuinonHu AeiicTBus CROXEHWS W BIMTaHVS ER AR NE
3+9 = + =
12 - 9 = 12 - 3 = |

@ 3anuwm aBe PasHOCTU K CXeMe.

@ C nonkn cHAnuM 3 KHUrKM, ocTanocb 8.

6’(5—(_3000*66 CKONbKO KHUr 6bIIO0 HAa TONKe?
~ Hauepty cxeMy K 3apaye. Pewu eé.

Buiyucnu. 3anuiuu OTBET.

@ YeBenuub 4ucno 3 Ha S.
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Bapuanr 2

@ BoironHn AenCTBUA CROXEHUA.

2 + 2 = 2+6=[]+

2+7=[1+[]-=

(2) BuiNONHU [ENCTBUS CNIOXEHUS U BHIYMTaHUS.

2+8=[|+[]=

10 - 2 = | 10 - 8 =

@ 3anuwy aBe pasHOCTU K CXeme.

T e o SN

8000009

@ YBenudb 41Mcno 2 Ha 4. 3anuium pesynbrar.

Bapuaut 2

(1) BuinonHu cnoxeune cnocobom npubasneHns

NO 4YacTaM.
6 +5=( | +1)+5=¢( ]+ )+
+ = | + =
6 + 5 =6 + { + 4) = ( + ) +
+ = + =

@ Y Mectpywkn — 8 ubinnaT, y YHepHylku —

Ha 4 6onblue. CKOAbKO UBINAST Y YepHylwkn?
Hayeptn cxemy. Pewwn 3apayy, BblH4UCAW TNO
4YacTAM. 3anuwin OTBET.

PaGota Hap owmbxamm
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Bapuant 2

@ Boiuncnn.

2+ 1+ 1+ 1+1

3+ 1+ 1+ 1

5+ 1+ 1+ 1+1

5+1+1+1+1+

-
]

1+ 8

It
+
]

1+9

Il
+
Il

@ Ysennub uucno 5 Ha 1.

(3 Bblumcnyu 3Hauenuwe CyMmbl. Haiiav 3HaueHus

pasHocTen.
g+ 1= |
10 - 1 = 10 - 9 =

52

Bapuaur 2

@. Beluncnu.
5lH 7 E

12 F 5]

@ Haitgn kKonunyecTBOo ¢GPYKTOB Ha ABYX
Tapeskax.




BapuaHt 2

@ 3anuiun ABe CyMMbl K CXeme.

TN
0000000 + +

W

CpaBHM WX 3Ha4YeHua U 3anuwwun -pesynbrart
C MOMOLLBLIO 3HakoB >, < WU =, '

®Bbl'-lMC.HVI 3Ha4YeHUsA CYMM 'C TMOMOLLbIO
nEepecTaHOBKU CliaraeMbix.

1+8=[]+[]=

2+6=[]+[]=

@ 3anvwu ase CyMMbl K PUCYHKY.

CpaBHW WX 3HAYEHWS .M 3anuun  pesynbTar
G MOMOLWBIO 3HAKOB >, < wuam =,

50

BapuaHTt 2

@ B opHoi knetke — 3 rony6bix nonyraiumka
u 2 senéHoix, B apyroi — 5 ronybuix wu
7 3enédbix. CKONMbKO nomyrakinkos B [ABYX
Knetkax? E
Cpeayn cymm BbiGepu u noauvepkHn Te, C
NOMOLLIbIO KOTOPbIX MOXHO PewmTb 3aa84y.

(83+5)+(2+7)
B3+2)+(5+7)
(2+7) + (4 +3)

(2) He BLINONHAN BLIMUCNEHNUA ANS CyMMbi CNeBa,
Haiigy W foAMepPKHN cnpasa CyMMY C Taknm
Xe 3HaYeHueMm.

(7 + 5) + (8 + 5) (7 + 8) + (8 + 5)

(7 + 8) + (5 + 5)

@ 3anonHu NPonyckn. Beinonsu CnoxeHwe.
(9+9)=(5+4)+(5+4)=(5+5)+

+ + ) = + =
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PaapsaHblie cnaraembie ' BapuaHt 2

MposepoyHaa pabota Ne
Bapuant 1

3anuiuu Kaxgoe 4ucno B BuOe
PAOHBLIX Ccharaembix.

15 = + 19
12

+ 11

Bapuant 2

3anuwin Kaxnoe 4Yucino B BUAe
PSOHbIX CharaembiX.

16 = + 18
10

+ 14

Bapuante 1, 2

Mo paHHOW cxeme 3anulivu 4Yucno:

20 Pewwn 3agauyv, BbYUCAW W 3anvuv - OTBET.
@ Ha napre — 7 KHWNL Ha KHWXHOA nonke —
CYMMbt pas- ~Ha 4 Gonbine. CKONbKO KHAM Ha KHWUXHOW
nonke?
+
* | OTBer:
@ CKONbKO KHWF Ha napte W Ha KHWKHOW
nonke?
CyMMbI pas-
+ TBET:
+

@ BbinonHu cnoxexue.
(¥ 19 E

¥ele)

/—-—_ ;
§60000000007
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(@) NMoctpoit cxemy k pasHocTn 8 — 3, CnoxeHue uucna 6
_ . C OAHOSHAYHLIMM HYUCNAMU

MposepouHaa pabota Ne 35

Bapuanrt 1
3anuiuu pesynbrar.
8 - 3 = . @ U3 uncen 9, 15 n 6 coctaBb Cymmy v ABe
pPasHOCTH. |
@ N3Mepb C NOMOLLBLIO NIMHEWKU OAuHY NONOCOK.
#LI NHEEEEEE
[ T[T
Ne 1 Ne 2
Oteer: [smma nonockn Ne 1 — CM. (2) Dononku TekcT 3apauM no cxeme. Pewu
OrwmHa nonocky Ne 2 — CM. 3agady. Bbuucnu un 3anuumn OTBET. |
Ha crone — 5 y4ebGHuKOB W CNPaBOYHU-
Bapuantel 1, 2 koB. Ckonbko Bcero nocobui Ha crone?
Yeenuyb anvHy nonocku Ne 1 Ha 6 Cwm.
3anuiun AnuMHY HOBOW MOROCKM.
5 + ]
TBET:

46 83



KouTtponbHaa paGorta Ne 1 - Cnoxenue uucna 7

C OAHO3HAYHbBIMM “YMCNaM¥u
BapuaHTt 1 | o

- MNpoBepoyHas pabota Ne 36
@ BbuinonHn AencTBUsl BblUUTaHWS.

Bapuaur 1
7 -1= 7 -6 =
8 -1-1-1= - @ M3 uucen 9, 16 n 7 cocrtaBb CyMMy 1 ABe
Pa3HOCTMU.
@ PacctaBb 3Haku >, <, =. JlononHn 3anucwu.
7 1 Ha 3 8 Ha
9 8 Ha 8 8
@ Bbiyncnn, UCNONb3yd CXEemy. |
6 +2= (2 Dononuu TekcT 3sapauu no cxeme. Pewn
o S sapadvy. Boluucnu U 3anuitn OTBET.
g8 - 2 = OD0000000 ¥
N~ Ha crone — 8 yyebHukOB W CNPABOYHU-
8 -6 = koB. CKONbKO BCEro nocobuit Ha crtone?
(4) MocTpoit cxemy K pasHocTn 9 - 3.
3anuwmn pesynLTar. 8 + |7
9 -3 =




NaMmepeHue ANUHbI OTpe3Ka.
CanTumeTp

NposepoyHas pabora Ne 18

Bapuant 1

@ Mamepb C MOMOLILIO JINHENKN AnuHY RONOCOK.

[T T T T 1T 1]

Ne 1 Ne 2
Oteet: AnmHa nonockn Ne 1 — CM.
OnuHa nonocku Ne 2 — CM.

@ BoinOAHN AEACTBUE CNOXEHUS.

6cm+2cm= CM

(3) BuinonHu AeicTBUS BHMUTAHMS.

8cm - 2 cM = CM
8 cmM -6 cm = CM
BCM -2 CM = CM

42

Cnoxexnue uucna 8
C OAHO3HAYHLIMM YUCHaAMWU

Mpoeepounasi pabota Ne 37

Bapuanr 1

N3 umcen 9, 17 u 8 coctaBb CymMMmy WU aBe
pa3HOCTH.

Bapuant 2

U3 umucen 8, 14 n 6 cocrtasb CymMMmy K f[ge
pPasHOCTU.
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CnoxeHue M BblNMTaAHME | CnoxeHue uucna 9

" MNpoeepounas pa6ota Ne 16 C ONHO3HAYHLIMM HYUCNHaMWU |

Bapuant 1 _ - MpoBepovHaa pabora Ne 38
Bapuant 1
@ BbUCAK, UCTIONbL3YA CXEMy.
7 4+ 2 = - (1) BuinonHu peiicTBME CNOXEHUS PasHbIMU
_— — cnocobamu.
9 -2 00Q00000Q0 0+ 8=0+(J+n=@+[])+[]-=
9 -7 =

= + =

@ 3Haf, yto 6 + 3 = 9,

9+8=(5+ +'( + 3) = { + ) +

Havign 9 — 3 = m9 -6 = + + = + =
Bapuant 2 | @ MpoBepb pe3ynbTar no «Tabnuue CroXeHua»,
@ Bbluncnn, vcnonb3ys Cxemy. 0+ 8 =

6 + 2 = o

| ~ Ecnn Hapo, HalgM n ucnpasb OwWNOKy.

8 -2 Q00000Q0 Rt

8 -6 = -
(@ 3nas, uto 7 + 2 = 9,

Havgn 9 - 2 = Mm99 -7=
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Pa3HOCTL U €& 3HaYeHwe - Bapuant 2

MposepoyHas pabora Ne 15 : (1) Bunonuu peiicTBue CNOXEHUS Pas3HLIMU
Bapuant 1 . . cnocobamu.
9+7=9+( |+6) =@+ )+[]=
(1) BLINONHM BLIMUTAHME C MOMOLULIO CXEMbI. |
| _r N _
/"-_\ .
7-4-= LOYROOCS 9+7=6+[D+{+2a2=-+[D+
® MocTpoit cxemy K pasHoctu 5 — 3. + + ) = + -

@ Mposepb pesynbratr no «Tabnuue CRoXeHUs».

9 +7=

3anmun pesynetatr 5 — 3 =

3 Ecnvn Hapo, ucnpaBb OLUMOKY.
@ CocTtaBb Mo cxeme pge pasHocTu. Hanpn wn

3anvmm X 3Ha4YeHUsN.

- 2 AAAMNAAA
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BoiuntaHue. 3HaK — ST Tabnuua cnoxeHusi OAHO3HaUYHbIX Yucen

Mposepouyran pabBora Ne 14 - | NposepoyHan pabGota Ne 39
Bapuant 1 | BapwanT 1
_ ©) 3anonHu nponycku Tak, 4ToObl 3anucu crtanw
(1) BLINOAHM BbMUTAHME C MOMOLLBIO CXEMBI. BEPHbIMW.
7 -3 = : : 7T - 4 = +6 =11 4 + =M1
_ . 3 + = 11 2 + = 11

AAE (@) Kapaupaw ctout 2 pybns, a pyska — Ha

7 pybneit nopoxe. CKOMAbKO CTOUT pydKa?

@ BbiNONHM BblYMTAHWE C MOMOLLBIO CXEM.

o | O1Ber:
r-2= , W@ @ Ckoneko CTOAT 2 pyuku?
9-7= M TBET:
@ BbinonHM mMareMatudeckme 3anucu K Cxeme. | @ CKOnbkO CTOAT pydka U Kapaxpaw?
T $0000000
_ _ S~ S OtBeT:

36 | | 93



CuéT pecsATkaMm | o Tabnuua CNOXeHMA M BbIYUTAHUA |

MpoBepounan pabora Ne 13 : MposepouHaa pabGota. Ne 40
BapuaHnt 1 | | | Bapuant 1
@ CKOMbKO NAasioHeK Ha PUCYHKE? Buluucny  3HaYeHns PasHOCTed, WCNONb3ys
«Tabnuuy cnoxeHus», -
Aee 15-9=[ | 16 — 8 =
13 -7 = 14 -7 =

Bapuanr 2

Bbl4UCAU 3HAYEHU PasHOCTel, WUCNONb3ys
«Tabnuuy CNOXeHus». |

@ PaccraBb 3Hakn >, <, =, 15 - 9 = 17 - 8 =
16 - 7 = 15 — 7 =
9 nec. 8 nec. 5 Aec. 1 pec.
, | 1
3 pec. 9 nec. 3 pec. 3 nec. BapuaHtht 1, 2
@ Pacdraab sHakn >, <, =. JJONOnHW 3anmcw. 22231:‘:;; MPONYCKU Tak, 4TOObI 3anucu cranm
50 40 Ha : 2 4+8 = 5 _ g =
5 pec. 4 pec. Ha hec. 15 — 7 =




MUTtoroeas pabGora 3a 1 noayroaue | - KonrponbHas -paGora Ne 4

BapuanT 1 Bapuant 1

(1) He BbluMcnss, paccTasb 3Haku >, <, = (D 3anmum konnuecTso Guryp Ha puCYHKe.

7+ 95 7+ 2+ 3 1+4 1+ 6

8+ 10 |8+ 5+5

@Haqepm cxXxembl. .BbinonHU cnoxeHwue,
MCNONb3Ys CXEMbI.

Otser: durypol.

'
+
—

i

S)

MaMepb € noMowbio nuHeikn obLyio
CTOPOHY ABYX TPEyrofibHUKOB. 3anuluuM OTBET.

Otser: CM.
5+ 3 =
@ BbinonHM AEACTBME CNOXEHUA pPa3HbiMU
cnoco6amu. -
4 + 5 = 9 +7 =9 + { + 6) = ( + ) + =
@ PaccraBb 3Hakm >, <, =, JONONHW 3anucu. = + =
8 6 Ha 80 60 Ha nec. 9+7=0G6+ )+ (| +2y=C 1+ )+
80 60 Ha - +( |+ )= + =
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Yucno 10 u oauH pecsToK (2 Namepb ¢ NOMOWBID NUHENAKM CaMYIO

MpoeepouHas pa6ora Ne 12 | 60nbwyio CTOPOHY 6ONbWOro TpeyronbHUKa.

3anuu OTBeT. -
Bapuanr 1

OtBer: CM.

@ Hononun 3anucu.
(3) BuinonHM AeiicTBME CROXEHUS DPa3HLIMU

5 newé 5 — a10

cnocobamu.
10 — 310 hec.
8 +7 =8 + { + 5) = + ) + =
(2 Cronbko koHpeT Ha pucCyHke? _ 4 _ '

8+7=6B+| D+ |+22=¢|+] )+

+( |+] )= + =
@ B Oykete -— 5 pomaiuek ”n BaCUNbKW,
3anuLum Aec. KOTOpbIX Ha 4 6onbile, 4eM pPOMaLUeK.

Ckonbko BacunbkoB B Oykete?

@ PaccTaBb 3Haku >, <,

8 nec. 7 Bec. 4 pec. 9 pec.
5 pec. 6 nec. (Otger:[ [ [ [ |
: @ Ckoneko BCcero usetos B OGykeTte?
(4) Pacctasb aHaku >, <, =. [lorionHm sammcw.

80 70 Ha hec.
50 60 Ha hec.
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Bapmaut 2

(1) NpencTasb uncno 5 B BUAE CyMMbL.

5 =

+

+

1

+

5I=

=+

+

@ BbiNnONH“

1+ 2 +

1+ 1 +

-+

5 =[]+

ChoXeHue, ncnosib3dysa CXxeMbl.

5

5

o
000

oy U
00Q00030

s
0000000

@ MocTpoit CXxembl K paBeHC'f‘BaM._
2+1+1+5=29

2+65+1=

D=
Q0000

_6"'““'--.

)

8

28

BapuaHr 2

@ 3anuuM 3Ha4YeHus pasHocTeih. Moxeuwb

ucnonb3osatb «Tabnuuy CnoXxeHWa».

10 - 3 = 10 - 6 =

10 - 7 = |

@ Pewn 3apavy. Bbumcnn v 3anvum OTBeT.
U3 10 ntyy, Ha nTMYbeM asope — 4 neTtyxa,
OCTaNbHble Kypo4Yku. CKONbKO KypO4veK Ha
nTHYLEM ABOpE?

ar.

@ Ha ntuisem psope 10 rycei, a NETyxoB Ha
6 MeHblue. CKOMbKO MeTyxOoB Ha MATU4beM
asope?

BET.

101



Mpubasnenne umucna 5

MNMposepoyHan pabGora Ne 11

Bapuant 1

(1) Npepactass uucno 5 B BUAE CyMMBI.

5=1+ + + +
5 = + + 5 = +

(2) BuinonHu cnoxeHue, UCNOML3Ysl CXEMBbI.
145 - ©Q0000

@ MNocTpoi CxemMbl K paBeHCTBaM.

1+1+2+5=29

1+5+2=28

26

BoiuvTaHve paspaaHoro cnaraemoro
MposepoyHan pabota Ne 44

Bapuantel 1, 2

Peww 3apady. BblMucnin oteer.

Ha nnakate HapucoBaHO 15 reomeTpuyeckux
buryp, w3 HuUx S kBappaToB, OCTajibHble —
TPEYronbHUKN.

CKONbKO TPEeyrofbHUKOB Ha nnakare?

Q1Ber:

Bapuaut 1

Bbiuncnu.

1% - [10 =

Bapuanr 2

Boiuncnu.

16 ~ 110
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OpaHO3HaA4YHbIe 4YMchna
MNMpoeepovHaa pabora Ne 10
Bapuanr 1

@ 3anvMuum 4Mcno B BMAE CYMMBbL.

1 = + 3 = +
5 = + 7 = +
9 = + 2 = +
@ JononHn 3anucwu.
8 > 6 Ha - 6 > 4 Ha
2 <4mal | 3 > 2 Ha
@ Pacctasb 3Hakn >, <, =. JlononHu sanucu.
6 0 Ha 9 5 Ha
3 7 Ha 9 4 Ha

24

Bapuant 2

(1) Buinonuy BuiunTaHMe.

17 F14]=
16 F[5/ 5
19 [ |9[ 5

® 3anuwu 4ucna, kotopble OGonbwe 5, HO

meHbwe 10.

@ Ckonbko OAHO3HAYHLIX Yucen 3anucaHo?

Hononun orser: A 3anmcan(a)
HbIX Yucna,

OA4HO3Ha4-
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Yucno u undpa 9

MpoBepo4Haa pabora Ne 9

Bapuant 1

(1) Yucno 9 — 310 8 M ews

9 — 310 5 N ewe

@ JononHu 3anncu K cxeme.

9=[ ]+

9 =[]+

PO~V
600006000

@ MocTpoiA cxemy .k paBeHcTBy 4 + 5 = 9.

@ AononHu 3anucu.
9 > 8 Ha
4 < 9 Ha

22

9 > 5 Ha

g > 1 Ha

Bapuant 2

3anuiumn pelieHne Cneaylowmx 3agas.

(1) Y Muum 6 kpacHbix conmatukos M 9 3ené-
HbiX. Ha ckonbko 3enéHbix conaarukos 60nb-
Wwe, 4eM KpacHbIX?

@ Ha CcKOAbLKO KpacCHbIX CONAATUKOB MeEHbLle,
Yyem 3eneHbIX?

@ MocTpoii oTpesoK, AnHa KOoToporo Ha & cMm
MeHblUe, YeM [JIMHa NAHHOro OTPesKa.

Bapuantol 1, 2

PaccraBb 3Haku >, <, =. [AONONAHN 3arnucwy.

15 10 na 2 12 Ha
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Mpub6asnenHne uncna 4 BapuaHt 2.

MpoBepouHan pabota Ne 8 ' @ BLinonHy BbluUTaHUe.

Bapnant 1 - A5 F[(B F8] £

(1) 3anuwm uncno 4 B BMAE CyMMbI.

3 LI(3 =
4 =1 + + + 13 = (3 # 18]
4 =3 + 4 =2+
(2) BuinonHu cnoxeve. (2 Banvum pewekne 3apaum.
Ha nonke 20 yyebHukoB KU chnosapum — 5 no
T+1+1+1+1-= MaTtematmke U 10 MO PyCCKOMY S3bIKY.
4 + 3+ 1= | _ Ha cxkonbko y4e6HukoB HA nonke OGonblue,

yeMm cnosapen?

@ MocTpoii cxemy K paBeHCTBY 2 + 4 = 6.
— e

Hanpumep: 5 + 1 = 6. QO000LO

(3 Bbluncnn, wcnonb3ys NpaBuno  BLIMUTaHWS
CYMMbl U3 uyucna, U 3anun OTBET 3ajaumn.

AononHn 3anucu. ar:

8 > 4 Ha 5> 1 Ha

20 109



Yucno m uudppa 8

MpoeepouyHan pabota Ne 7

Bapuanut 1

@8——3705Memé

8 — 310 7 M eweé

@ [JononHn 3anucu C NOMOLLBLIO CXEM.

+6=8
3+[1=28
+7=8

@ AononHu 3anucwu.

8 > 7 Ha

Ny
00Q00000

$0000000

50000000

8 > 6 Ha

(4) HayepT™t cxemy k paseHcTy 4 + 4 = 8.

Bapuaur 2

@ BLiNOAHW BHIMUTAHWE, DPa3NOXUB BblYMTaE@MOE
Ha ynobHble cnaraemble. o

9

Ha ckombko 4icno 17 GOnblue CYMMbi 4MCEen
7 n 2?7 Bbouucnn U 3anvilnM OTBET.

18

18 - (8 +




@ 3anuwn 4vcno 3 B BUAE CYMM.

3 = + +

3=[ ]+ 3=[]+

(@) pononun 3anucw.

5 > 2 Ha 9 > 3 Ha
4 < 5 Ha 7 > 6 Ha
Bapnanr 2

(1) BoccraHoBM cnaraemoe, WUCTIONb3Ysi CXEMbl.

s-[]+a 20090
T e .

6=[]+3 000Q0Q0

7=]+3 0000000

@ BoinonHu cnoxexue, ucnonb3ysi CXemsbi.

34141+ = ©000008
3+2+1= 000000

16

CnoxeHue M BblMUTAHUE ANIUHbLI

NposepoyHaa pabora Ne 50
Bapunanr 1

@ MocTpoiA OTpes3ok, AJMHa KOTOpPOro pasHa
CYMME [AMMHbLI ABYX NOAHHbIX OTPE3KOB.

KakoBa pnumHa 3toro otpeska?

OtBer: CM.

@ Ha cxonbkO OAWH U3 OTPEe3KOB AfInHHee
BTOpOro? -

OrtBet: Ha CM.
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@ BoccraHoBu cnaraemoe.

5+ | =7

7 = + 1 + 1

@ AdononHu 3anucw.

4 + 1 < 7 Ha

4 + 1 > 4 Ha

@ PacctaBb 3Haku >, <, =. JlononHu 3anucu.
7 0 Ha 7 5 Ha
5 7 Ha 6 + 1 6 Ha

Bapuante 1, 2

2 +

n
l

6+ 1 >1 Ha

Hayeptu cxemy Kk paBeHctsy 4 + 3 = 7.

14

CpaBHeHMe, C/IOXEeHWe W BblMUTAHUEe
yucen '

lMpoBepo4Haa pabota Ne 51

Bapuanr 1

(1 Bobumcn ynoGHLIM cocoBoM.

20 FER

20 - (8 # 4

@ BpeBHo Hano pacnuaute Ha 6 yacTei.
CKONBKO pacnuioB HYXHO caenartbh?

OrBer: pacnunos.

(® Npoeepb cebs. OTMeTb MecTa pacnuna Ha
PUCYHKE W NOACYMTA KONMUYECTBO “acTei.
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Yucno v umdpa 7
MpoBepouyHasa pabota Ne 5

Bapwanr 1

@ BoccrtaHoBU cnaraemble Mo CXemam.

7 AAAAAA

o

+ 6

A AAAAMHNN

1
~J

5 +

(2) BuinonHW OEVCTBUA CNOXEHMS MO CXEMaM.

oy Py
5+1+ 1= LO000QLL
_ o~
2+ 5 - - ©000009
@ BocctaHoBM cnaraemoe.
7 =2+ 5 =3+
7=1+1+ 5 = + 2

12

UamepeHne [UIMHDBI
MposepoyHas pabora Ne 52

Bapuanr 1

@ Kakoii oTpe3ok panuHHee? OTMmeTb ero
3HakoMm v,

Ne 1

Ne 2

11 12 18 14 15 16

@ Ha ckonbkO OavH OTPe30K MJIMHHEee apyroro?
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(4) DononHn pucyHOK. (@ Mamepb ¢ nNOMOWBIO PYNETKM AAMHY #

. - IULUPUHY KPbILLKW . CBOEro. crtona. 3anuvwin
4 + 2 =6 A A A A) pe3ynbratbl U3MEPEHUs.

Orser:

@ PacctaBb 3Hakm >, <, =. [JononHu 3anucw. " Dnuna CM.
4 2 Ha 5 3 Ha
_ AnnHa OM CM.
3 5 Ha 1 2 Ha
' LLnpuHa CM.
3 3 5 4 Ha _
LLinpuna oM CM.
BapnaHt 2
@* W3aMepb npumepHyio AnuHy cBoero wara.
(1) BbinonHM AEACTBUA CAOXEHWS MO CXEMaM. 3anuwm pesynbTaTel U3MEpeHMs.
' TV Orser;
3+1+1-= O00L0O '
S— MpuMepHas onuHa wara CM.
_ /——\
3+2- 00000

Muwa u3Mepun BbICOTY YYMTENLCKOTO CTONa.
(2) BuinonHu peiicTBMe CROXEHUS MO CXeMa. | Kakoi pesynstar OH MOr nonyuuTs?

OtmeTs ero sHakom v'. |
- ~— 150 cm 75 cm 25 c™m

10 ' | 119




Bapuaur 2

(1) Buinonun peicTaus cnoxeHus.

2+1+1+ 1= h OrtBet: Ha KapaHaawa,
2+ 1 +1 =

2+ 1+1+1+1=

@ Hayeptn cxemy Kk 3apaue. 3anuwm pelieHve.
B Baze — 11 uetrkoB. 310 9 pomawek wu
Bacunebky. CKONBKO BacuUNbKoB B Base?

@ BbINONHN OEACTBUA CROXEHUS MO CXemam.

1+5= ANA A AALS

/-\
5+ 1= 000000
@ Bononku sanveu. (4) Bbmcnm v 3anuum oteet 3apaun.
5 6 Ha : 6 > 5 nHa

@ HauyepTn cxembl K paBeHCTBaM.

4+2=6

OTBerT: BACWUJILKOB.
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BapuaHT 2

(1) BuiNoNHM AEHCTBUA CROXEHUS MO CXEMaM.

OtseT: Ha KapaHgaLia.

1+ 4=

@ HauepTu cxemy K 3apade. 3anvun peleHve.
/\ JANVANWAN AAAA,N B Base — 12 uBeTkoB. 310 8 pomawek W
Bacunbku. CKONbKO BacwbKOB B Ba3e?

4+ 1=

@ BbinOIHW OENCTBUA CNOXEHUA MO CXeMaMm.

1+ 1= 00

1+2= @ | @ Boiumcav n 3anuum OTBeT 3apauqw.
@ JlononHu PUCYHOK.

3+1=4 A AA

(@) Pacctasb 3Haku >, <, =.
4 3 Ha 1 3 2Hal1 4 4

OrBer: BACWUNbKOB.

6 123



Bapuant 2 5 = 1

+ + + +

@ 3akpacb nNATYi0, CHYUTAd cneBa Hanpaso,
DOCKY.

@ Buluucan yao6HbiM CrOCcoGOM.
20 - 1(8 6]

e
11§

(A7 [=[8) [-] 3

@ Pewun 3azaun. Bbuucnu. 3anuwum oTBeT.

CtonMmocTe KapaHpawa 4 pybns. Pydyka Ha
6 pybneit nopoxe kapaHgauwia.
CKONbKO CTOUT py4Ka?

@ PacctaBb 3Hakun >, <, =
5 1 5 4 3 5 5 5

@ BcTrasb nponywieHHbie Lndpbl.
1 3 5 CKOMbKO CTOAT pyvka U KapaHpall?

Bapuantm 1, 2
Buibepn n obseau.

Ha ckonbko pyyka popoxe kapaHpawa?
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